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Настоящий файл является инструкцией по оформлению статьи на IX международную конференцию «Компьютерные науки и информационные технологии» и, в то же время, является примером такого оформления. Приводятся требования к подготовке и оформлению статьи на IX международную конференцию «Компьютерные науки и информационные технологии» с использованием текстового редактора Microsoft Word. 
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This text is an instruction on how to design an article for the IX International Conference “Computer science and information technology” and, at the same time, is an example of such design. Requirements for the preparation and formatting of an article using the Microsoft Word text editor are given.
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Введение
Верстка сборника материалов конференции планируется с использованием системы LaTeX. В связи с этим все принятые для публикации статьи будут в дальнейшем сконвертированы в LaTeX. С целью исключения возможных ошибок конвертации авторам статей настоятельно рекомендуется готовить рукопись с использованием непосредственно системы LaTeX. Рекомендуется использовать средства Microsoft Word и настоящую инструкцию только в случае невозможности работы с системой LaTeX. 
Работу над статьёй удобно начинать с редактирования настоящего файла: его оформление приближено к оформлению статей в сборнике материалов конференции. 
Для оформления элементов текста следует использовать стили, определенные в этом документе. Предопределенные стили:
· Название – стиль оформления заголовка статьи;

· Авторы – стиль оформления имен авторов статьи в заголовке;

· Адрес – стиль оформления адресов электронной почты и сведений об организации автора;

· Аннотация – стиль оформления аннотации статьи и ключевых слов;

· Заголовок 1 – стиль оформления заголовка раздела;

· Обычный – стиль основного текста;

· Подпись рисунка – стиль оформления подписи к рисунку;

· Подпись к таблице – стиль оформления подписи к таблице.

· Выносная формула – стиль оформления абзаца с выносной формулой;

· Литература – стиль оформления пункта списка литературы;

Для опубликования статьи в сборнике необходимо предоставить исходный файл статьи в формате Microsoft Word (файл с расширением .docx или .doc), а также отдельные файлы для каждого изображения добавленного в статью. 
1. Общие требования
Имя файла со статьёй – написанная латиницей фамилия первого автора статьи. Если автор представляет на конференцию несколько статей, к фамилии автора в названии нужно добавить номер статьи.

Весь текст статьи, оформленный в соответствии с настоящими правилами, должен занимать от двух до четырех страниц. За каждую страницу сверх этого объема взимается дополнительная плата при оплате оргвзноса.
2. Титульная информация
Название статьи выравнивается по центру листа (стиль «Название»). После названия статьи указывается(ются) Фамилия(и) И. О. автора(ов) по центру листа (стиль «Авторы»), в следующей строке – адрес(а) электронной почты, а в следующей строке – название организаций, город(а) и страна(ы), откуда представлена статья, также расположенные по центру листа (стиль «Адрес»). 
Если у статьи несколько авторов, то необходимо установить четкое соответствие между авторами, их электронными адресами и организациями. Для этого нужно использовать номера авторов (см. пример в титульной информации этого файла).
После заголовка и списка авторов необходимо привести аннотацию к статье (стиль «Аннотация») –не более 10 строк с дополнительными полями – 0.5 см. слева и справа от абзаца. Аннотация не должна содержать ссылок, формул, таблиц, рисунков. В отдельной строке аннотации должен быть приведен набор (обычно 3–6) ключевых слов/словосочетаний. Список ключевых слов начинается со строчного символа. Точка в конце списка не ставится.
Для статей на русском языке необходимо представить англоязычные аналоги заголовка статьи, имен авторов, наименований организаций, аннотации и ключевых слов.
Cразу после титульной информации желающие могут указать курсивом сведения о грантовой поддержке работы (на основном языке статьи).
3. Параметры текста
Бумага А4, размер – 210 х 297 мм.; 
Поля: верхнее – 1.8 см, нижнее – 2 см, левое – 2.5 см, правое – 2.5 см.
Абзацный отступ – 0.5 см.

Междустрочный интервал – одинарный. Выравнивание по ширине. Ширина текста – 16 см. 
Текст статьи оформляется с включенными переносами. Стиль основного текста – «Обычный». Стиль заголовка раздела – «Заголовок 1». Заголовки «Введение», «Заключение», «Список литературы» не нумеруются. 
4. Шрифты 
Для названия статьи и заголовков разделов используется шрифт “Arial”: 
Название статьи – строчные, полужирные, 11 pt; 

Заголовок раздела – строчные, полужирные,10 pt.
Остальной текст оформляется шрифтами семейства “Times New Roman Cyr”: 

Фамилия И. О. авторов – строчные, 11 pt; 

Заголовок параграфа – строчные, полужирные, 10 pt; 

e-mail, организация, страна, город – строчные, курсив, 10 pt;

основной текст – 10 pt.;
Пункт списка литературы – 9 пт.

5. Дополнительные элементы текста
Содержимое таблиц оформляется шрифтом размера 9 pt.
Рисунки и таблицы, встречающиеся в тексте, нумеруются (шрифт 9 pt): таблицы – сверху, а рисунки – снизу, как показано на примере (стили подписей «Подпись рисунка» и «Подпись таблицы»). Если таблица или рисунок встречаются в статье один раз, то они не нумеруется. Таблицы и рисунки могут иметь заголовки. Точка в конце заголовка не ставится. 
Все рисунки, добавленные в документ должны быть представлены дополнительно в отдельных файлах в одном из форматов: .bmp, .png, .eps или .pdf. Имена графических файлов должны начинаться с фамилии первого автора латиницей, как и основной файл статьи. При чёрно-белой печати передача цвета плохо предсказуема. Поэтому желательно, чтобы рисунки были чёрно-белыми или grayscale (оттенки серого). Растровые рисунки должны быть подготовлены с разрешением не менее 600 dpi. 

Таблица 1. Эффект сокращения перебора
	Мощность
	Без сокращения перебора
	С сокращением перебора

	l
	k
	t
	k
	t

	19
	208
	3.18
	23
	1.84

	36
	1326
	24.73
	96
	14.59
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Рис. 1. Графическое изображение элементов параллельных алгоритмов: а – элемент разветвления; б –  элемент слияния; в – упрощенное изображение элемента слияния; г – комбинированный элемент
Все формулы (даже состоящие из одного символа) следует набирать средствами набора формул Microsoft Office. Для всех формул должна оставаться возможность для редактирования. 
Фрагменты программного кода (даже состоящие из одного символа) должны быть исполнены шрифтом Courier New. Выделенные фрагменты программного кода оформляется шрифтом размера 8 pt и должны быть дополнительно представлены в отдельных текстовых файлах с расширением, соответствующим языку программированию. Выделенные фрагменты программного кода должны иметь заголовок, как показано в примере.

Листинг 1. Пример программного кода
private Stream stream

{

    get

    {

        if (context.stream == null)

        {

            context.stream = new FileStream(context.path);

            reader = new StreamReader(context.stream);

        }

        return context.stream;

    }

}

Список литературы

В списке литературы нумерация источников должна соответствовать очерёдности ссылок на них в тексте. Для связи с текстом документа порядковый номер в списке литературы указывают в отсылке, которую приводят в квадратных скобках в строку с текстом документа. 
Каждый пункт списка литературы оформляют шрифтом 9pt (стиль «Литература»), как показано в примерах.
[1] 
Савина Т. Ф. Гомоморфизмы игр с отношениями предпочтения // Дискретная математика и её приложения : материалы X Междунар. семинара. – М. : Изд-во мех.-мат. фак. Моск. ун-та, 2010. – С. 426–428.

[2] 
Жничков Р. Ю., Бойко И. А., Савин А. Н. Адаптация алгоритма условной оптимизации комплексным методом Бокса для систем распределенных вычислений // Компьютерные науки и информационные технологии : материалы Междунар. науч. конф. – Саратов : Изд-во Сарат. ун-та, 2009. – С. 99–103.

[3] 
Березина Л. Ю. Графы и их применение : пособие для учителей. –М : Просвещение, 1979.
[4] 
Язык Linda. – http://www.fortunecity.co.uk/skyscraper/zeros/118/znaki/item0187.htm.

[5]
Широков А. П. Пространства над алгебрами и их применения // Итоги науки и техники. Современная математика и её приложения / ВИНИТИ. М., 2002. – Т. 73. – С. 135–161.

[6] 
Казадаев А. С., Хлебников В. В., Андреев А. А. Разработка тестирующей системы. Общие требования и техническое решение // Информационные и коммуникационные технологии в образовании : сб. материалов Х Междунар. науч.-практ. конф. : в 2 т. Борисоглебск : ГОУ ВПО «БГПИ», 2009. – Т. 1. – С. 51–52. 

[7] 
Соловьев В. М., Ирматов П. В., Ирматова М. С., Щербаков М. Г. Технология построения твердотельных моделей бедренных костей на основе данных компьютерной томографии // Изв. Сарат. ун-та. Нов. cер. Сер. Математика. Механика. Информатика. – 2010. – Т. 10, вып. 2. – С. 81–87.
При формировании пункта библиографического списка следует придерживаться следующих правил: 
· для статьи в научном журнале необходимо указать:

· список всех авторов статьи;

· название статьи;

· название журнала;

· год выпуска;

· выходные данные (том, номер, выпуск);

· номера страниц;

· для статьи в сборнике:

· список всех авторов статьи;

· название статьи;

· название сборника;

· информация об издательстве (город и название);

· год выпуска;

· номера страниц;

· для книги:

· список всех авторов книги;

· название книги;

· информация об издательстве (город и название);

· год выпуска;

· для электронного ресурса:

· список всех авторов (если имеются);

· название ресурса;

· URL-адрес;

· год выпуска (если имеется).

Пункты библиографического списка сортируются в порядке следования ссылок на них в тексте статьи.

